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Q1 Please select the grade of your child. Please select all that apply.
Answered: 32 Skipped: 0

Total Respondents: 32  
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Q2 How would you rate the overall job performance for the following:
Answered: 25 Skipped: 7

Board of
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Student...
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Q3 Please indicate your level of satisfaction with the following:
Answered: 21 Skipped: 11

World Language

Physical
Education

Art
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Q4 Please share feedback on Exhibition Week - March 15-19, 2021. What
worked well? What could be improved? What ideas do you have for future

exhibitions?
Answered: 14 Skipped: 18
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Q5 Please indicate your level of satisfaction with the following:
Answered: 21 Skipped: 11
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Communication
About Reopen...
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Q6 What other feedback can you share about what went well and what
was a challenge during this school year (September 2020-Now).

Answered: 11 Skipped: 21
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Q7 Please indicate your level of satisfaction with the following:
Answered: 20 Skipped: 12
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Q8 To what extent do you agree or disagree with the following statements
regarding communication at MCCPS:

Answered: 19 Skipped: 13
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Q9 How do you stay connected with our school? Check all that apply.
Answered: 19 Skipped: 13

Total Respondents: 19  
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Q10 Please share any additional comments that you have about your
family's experience at MCCPS.

Answered: 11 Skipped: 21
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Q11 What do you believe should be the Board of Trustees and the Head of
School's priorities for the future?

Answered: 9 Skipped: 23


